



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

Köszönjük szépen a 2021. október 21-ei közmeghallgatásra érkezett megkeresését, amellyel összefüggésben az alábbiakról tájékoztatom:

A Magdolna-Orczy negyed szociális városrehabilitációs programban a Kőrís u. 4. és a Diószegi u. 7. épületek felújítása befejeződött, újabb épületek, vagy közterek felújítását nem tartalmazza a program.

A Közbiztonsági program keretében a szomszédsági rendészek 2021. december 31-ig még a területen lesznek, járőröznek. A szociális és közösségi programokat a Kesztyűgyár 2022. június végéig, a projekt befejezéséig szervezi.

Az Önkormányzat és a Rév8 Zrt. is elkötelezett, hogy folytatódjon az Orczy negyed rehabilitációja, terveket készít, hogy ha újabb pályázati lehetőség adódik, akkor készen álljon a pályázatokon való indulásra.

A Semmelweis XXI. projektre vonatkozó kérdésével kapcsolatban arról tájékoztattott a Városépítészeti Iroda vezetője, hogy az SE kutató fejlesztő központot kíván létrehozni a tömbben, több ingatlan összevonásával. Az előkészítő munkák folynak, tervek még nem készültek.

A Kálvária utca és Kőrís utca sarkán található üres terület részben – Kőrís utca 9. – felvonulási területként bérbeadott, a kérdésében említett Kálvária utca 11. azonos a Kőrís utca 4/B címmel. Ezen területek felhasználásáról még nem született döntés, felmerült, hogy közösségi tér funkciót lásson el a jövőben.



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

Köszönöm a tájékoztatást és javaslatait az Orczy negyeddel kapcsolatban. Várhatóan a decemberi Képviselő- testületi ülés egyik napirendi pontja a kerület vagyongazdálkodási tervének társadalmi vitára bocsájtása lesz. A terv része az önkormányzat saját tulajdonú ingatlanjainak jövőjére, így több, az Orczy negyedben található ingatlanra vonatkozó kérdés, elképzelés felvetése.

Az önkormányzat által katalizált fejlesztések minden bizonnyal kihatnak majd a magántulajdonban lévő épületekre, telkekre is, azonban erre vonatkozóan az önkormányzat nem rendelkezik döntési hatáskörrel.

Sajnos a kormányzati beruházással kapcsolatban nincs illetékességünk, sem információnk, kérdésével kérem, hogy forduljon az illetékes kormányzati szervhez.

Budapest, 2021. november 15.

Tisztelettel:

2021 NOV 15.

Pikó András
polgármester